



СОЗДАЕМ СПРАВЕДЛИВУЮ РЕСПУБЛИКУ ВМЕСТЕ!

АЛЕКСАНДР ТЕРЕНТЬЕВ: ВЛАСТЬ И КРЫМСКОЕ ОБЩЕСТВО ДОЛЖНЫ СТАТЬ ПАРТНЕРАМИ

Уважаемые крымчане,
дорогие друзья!

Республика Крым — уникальный регион, который достоин экономического процветания и политической стабильности. Полуостров обладает колоссальным потенциалом для развития, начиная от курортного комплекса, заканчивая сельским хозяйством и промышленностью.

К сожалению, десятилетиями Крым не получал должного внимания со стороны прошлого руководства. Финансирование по остаточному принципу и постоянный дерибан республиканской собственности привели в упадок ключевые отрасли экономики. Результат налицо — изношенные коммунальные сети, заброшенные сады и сельхозугодия, хаотичная застройка и низкий уровень жизни.

С включением в состав Российской Федерации Крым получил второй шанс. У республики появилась реальная возможность стать успешным и высокоразвитым регионом. Это не обещание, это призыв к действию. Нам предстоит большая работа, но мы должны вместе пройти этот сложный путь. Только общими усилиями мы добьемся результата.

Создав региональное отделение в Крыму, партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ заявила о готовности работать на благо республики и взять на себя ответственность за ее будущее. Мы приняли решение участвовать в выборах депутатов Государственного Совета. В нашей команде — опытные управленцы, лидеры общественного мнения и профессионалы своего дела. Их задача не депутатский мандат, а защита интересов избирателей, не обещания, а конкретные действия. Но без вашей помощи и поддержки нам не обойтись.

Уважаемые крымчане, вы как никто знаете специфику родного полуострова. Только вы можете назвать «болевые точки» своих городов и районов: отсутствие воды, разбитая дорога, протекающая кровля сельской школы или библиотеки. Эти проблемы часто вне поля зрения центральной власти и поэтому годами остаются не решенными. Пока чиновники занимаются бумажной волокитой и разрабатывают очередные программы, во многих селах и поселках до сих пор топят дровами, растут очереди перед детскими дошкольными учреждениями, ветшают объекты социальной сферы. Ко всем вышеперечисленным проблемам в последние месяцы добавились объективные трудности, связанные с переходным периодом. Не налажена работа банковской сети, возникают сложности с получением разрешительных документов и перерегистрацией собственности.

Я верю, вместе мы сможем переломить ситуацию и изменить республику. Призываю всех неравнодушных крымчан поучаствовать в судьбе родного полуострова. По инициативе крымского отделения партии стартует акция «Формируем справедливую республику вместе!».

Теперь каждый крымчанин имеет возможность обратиться со своей проблемой и быть услышанным. Для этого мы предлагаем заполнить бланк, который находится на последней полосе нашей листовки. Вырежьте его, опишите свои предложения и вышлите по указанному там адресу.

Я ответственно заявляю, что ни одна социально значимая просьба не останется без внимания. Все полученные предложения будут внесены в программу партии и отмечены как наши первоочередные задачи. Это позволит не только решить наболевшие проблемы регионов, но и дать объективную оценку работе кандидатов от нашей партии в Госсовете Крыма, которым вы доверите свой голос. Власть и крымское общество наконец должны стать партнерами. Давайте вместе строить новую, справедливую республику!

С уважением,
депутат Государственной Думы РФ,
Председатель Совета регионального отделения Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым А. В. Терентьев

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:
РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ И
ЧЕРНОМОРСКИЙ РАЙОНЫ

стр. 2-3



КАКИМ БУДЕТ
КРЫМ, ИЛИ ПРИНЦИП
ТРЕХ «С»

стр. 4



КЛИМЧЕНКО НИКОЛАЙ СТЕПАНОВИЧ

ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА КРЫМА, КАНДИДАТ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ НАУК, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КООПЕРАТИВА «КАРКИНИТСКИЙ».

За 16 лет под руководством Николая Климченко предприятие стало лидером района по мощности, созданию рабочих мест для крымчан, а также активным участником программ по социальному и экономическому развитию Раздольненского района. По инициативе кандидата и за счет средств предприятия проложен межпоселковый газопровод «Максимовка – Кумово». Появление природного газа стало долгожданным праздником для селян. Кооператив и его директор являются помощниками Кумовской общеобразовательной школы, детского сада «Солнышко» и местного Дома культуры. Жители сел Кумово, Ботаническое и Червонное благодарны Николаю Степановичу за большой вклад в развитие социальной и промышленной инфраструктуры района.

Заручившись вашей поддержкой, кандидат идет на выборы депутатов Государственного Совета Республики Крым. Первоочередными действиями для себя считает наведение порядка в сфере

жилищно-коммунального хозяйства и тарифной политики, усовершенствование социальной помощи гражданам, разработку программы поддержки крупных и начинающих предприятий. В государственном участии остро нуждается сельское хозяйство, курортная отрасль, медицина и молодежная политика. Мы должны раз и навсегда забыть, что такое коррупция и бесконечные поборы с крымчан. По мнению кандидата, сегодня Крым имеет шанс выйти на качественно новый уровень развития. «Главным для республики должен стать принцип справедливости. Крым, Раздольненский и Черноморский районы заслуживают порядочных и ответственных руководителей, для которых интересы громады были бы выше собственных. У всех крымчан появился уникальный шанс начать историю полуострова с чистого листа, отступать некуда. Я обещаю оправдать ваше доверие и впредь трудиться на благо родной земли», — подчеркнул Николай Климченко.

СПРАВКА

Родился 2 декабря 1965 года в селе Уланово Сумской области. В 1993 году получил диплом агронома Украинской Ордена Трудового Красного Знамени сельскохозяйственной академии. В 2005 году окончил Одесский региональный институт государственного управления при Президенте Украины. В 2012 году получил степень кандидата сельскохозяйственных наук.

Весь трудовой путь кандидат прошел в сельскохозяйственном кооперативе «Каркинитский». С 1993 года работал главным агрономом, а в 1998 году был избран председателем родного предприятия. Эту должность занимает и по сей день. Жители района хорошо знают Николая Степановича и дважды доверяли ему представлять их интересы в районном совете.

За многолетний добросовестный труд, неоценимый вклад в развитие агропромышленного комплекса и экономики Крыма в целом кандидат награжден многочисленными республиканскими и государственными наградами.

МОЧКАЛЬ ЕЛЕНА СПЕЦИАЛИСТ ОТДЕЛА КАДРОВ:

«Николая Степановича и его семью знаю давно, работаем вместе уже 16 лет. Можно сказать, что на моих глазах возрождалось наше любимое Кумово и кооператив «Каркинитский». Мы знаем, видели, как ему было сложно, но он шел вперед. Николай Степанович грамотный, рассудительный и знающий руководитель, — кумовцы с вами!»



ЖИДИК ГЕННАДИЙ НИКОЛАЕВИЧ

ФЕЛЬДШЕР СКОРОЙ ПОМОЩИ:

«Мы с Николаем Степановичем друзья, знаем друг друга уже давно. Что я могу сказать: он отличный человек, верный друг и вообще хороший мужик! Отличительная особенность его в том, что он умело сочетает в себе деловые и профессиональные качества, доброту и искреннюю заботу о людях. Он никогда не фальшивит в отношениях с людьми, кто бы это ни был: руководитель или простой труженик, предельно честен со всеми. И еще он сам добился всего в своей жизни, но он не стал карьеристом, а остался простым человеком, сумел сохранить в себе все самое лучшее, что было заложено у него от родителей. Уважаю его как руководителя, ценю как друга!»



ЗИНАИДА ПАВЛОВНА САУТИЕВА

ПЕНСИОНЕРКА:



«Я бывший работник Раздольненской СЭС, врач-энтомолог, так как кооператив «Каркинитский» — рисосеющее хозяйство, с Николаем Степановичем меня свела работа. Такого порядка, как на его предприятии, я никогда и нигде не видела, а я много где бывала и, поверьте, знаю, что говорю. Рекомендую всем, кто хочет что-то в жизни добиться, специально поехать, посмотреть и постараться перенять опыт, опыт прекрасного, успешного руководителя. Бывая в Кумово, я всегда общалась с жителями, столько хороших слов в его адрес! Люди его любят и уважают, и это все заслуженно, а иначе и не может быть. Люди всего лишь платят ему той же монетой, как говорится. Желаю победы Николаю Степановичу, буду за него молиться!»



ЧЕРЕДНИКОВ АЛЕКСЕЙ ВИКТОРОВИЧ

СПРАВКА

Алексей Чередников родился 24 сентября 1977 года в поселке Раздольное. Успешно окончив Раздольненскую школу № 1, поступил в Крымский государственный аграрный университет. В 1999 году получил высшее образование по специальности «Учет и аудит».

После окончания университета проходил службу в Национальной гвардии Украины. Служил в спортивной роте инструктором по физическому воспитанию, является кандидатом в мастера спорта по тайскому боксу.

В 2002 году Алексей Чередников окончил Одесский институт внутренних дел, получил второе высшее юридическое образование. Трудовой путь начал в этом же году в отделе налоговой милиции ГНА.

С 2005 года занимался предпринимательской деятельностью. В 2009 году кандидат учредил сельскохозяй-

ственное предприятие «Торгово-промышленная компания «ИНФОКАР». Компания специализируется на выращивании и переработке сельхозпродукции, проводит комплекс мероприятий по повышению эффективности использования земель и наращиванию объемов производства. Пайщиками предприятия являются больше 2000 крымчан.

За весомый вклад в развитие Раздольненского района Алексей Чередников награжден почетной грамотой райгосадминистрации и грамотой Президиума районного совета. Кроме коммерческой и благотворительной работы, кандидат принимает активное участие в общественной жизни района. Он возглавляет районную ячейку Общероссийской общественной организации «Офицеры России». Женат, воспитывает двоих детей.

Молодой успешный бизнесмен, коренной крымчанин, который родился и всю жизнь прожил в Раздольненском районе. Алексей Чередников – основатель и руководитель крупного социально ответственного предприятия «Торгово-промышленная компания «ИНФОКАР». Недостаточное финансирование, коррупция и откровенное попустительство со стороны прошлых властей привели богатый район в упадок. Поэтому бизнес решил взять ситуацию в свои руки. По инициативе и при помощи Алексея Чередникова в поселке Раздольное отремонтирован стадион. Компания создала и продвигает одноименную футбольную команду «ИНФОКАР».

На наш вопрос, почему решился балло-

тироваться в депутаты, кандидат ответил: «Признаюсь, никогда не хотел идти в политику. Всегда считал, что порядочные люди должны трудиться на земле, а не заниматься пустозвонством, как многие чиновники. Но в один прекрасный день понял, что мне надоело наблюдать, как разваливаются предприятия в районе, разворовываются земли, как мои односельчане сидят без работы и уже потеряли надежду на нормальную жизнь. И это неудивительно, ведь никому и никогда не было дела до нашего района. Я подумал и решил действовать. Пришло время уступить дорогу молодым специалистам, которые любят родную землю, хотят и знают, как добиться ее процветания».

**САУТИЕВ
ВЛАДИМИР
ГРИГОРЬЕВИЧ
ПЕНСИОНЕР:**



«Во-первых, Алексей Викторович очень доброжелательный, умный молодой человек и верный друг. Ему можно доверять и даже больше, доверить самое дорогое — своих детей. Когда в 2009 году наш сын остался без работы, Алексей единственный, кто оказал ему помощь и взял на работу. Мы на деле убедились в том, что Алексей Викторович поможет в любое время, независимо от времени суток. А если объективно не может ничего сделать, то всегда поддержит, а это в наше время вообще редкость. Я и мои односельчане уверены в том, что именно такие достойные и перспективные, как Чередников Алексей, должны представлять наш район в Государственном Совете».

**БЕЛОГОРОВ
ВИТАЛИЙ ВИКТОРОВИЧ
ИНСПЕКТОР:**



«Алексей – наш друг, наставник и пример успеха, жизненной позиции, семейных ценностей и достижений. Я горжусь, что у меня есть такой верный друг, и это не пустые слова, это отношения, проверенные годами. Благодаря ему в нашем районе существует футбольная команда «ИНФОКАР», стадион отремонтирован и поддерживается в надлежащем состоянии. Мы спортсмены и спорт для нас – все! Желаем Алексею успехов, победы!»

**БЕЗВЕРЧУК ВЕРА ВАСИЛЬЕВНА
ПЕНСИОНЕРКА:**

«С семьей Чередниковых я знакома уже очень давно – с 1979 года, Алексея знаю с самого детства, могу даже сказать, что он вырос на моих глазах. Алексей рос воспитанным и целеустремленным ребенком. Сейчас, конечно, он уже и сам дважды папа, у него растут сын и дочь, он стал успешным предпринимателем, но, несмотря на все, остался простым человеком, для меня он как родной. Я всегда с интересом слежу за его карьерным и личностным ростом, радуюсь его победам, переживаю, я мать и знаю, что здоровье и успех детей – это главное. Были у меня сложности, я, не задумываясь, обращалась к нему и всегда находила понимание, поддержку и правильный совет. Поверьте, у нас в Раздольном о нем отзываются только положительно. Поддерживаем всей семьей Алексея и его команду, желаем победы!»



**МИРОНИЧЕВ
МИХАИЛ
ВАСИЛЬЕВИЧ
ДЕПУТАТ ПОССОВЕТА:**



«Алексея и его родителей знаю давно, семья у него хорошая, добрая, и сам он отличный семьянин. Коренной житель, о таких говорят – где родился, там и пригодился! Считаю, что родители Алексея могут смело им гордиться, каждый отец может только мечтать о таком сыне. По натуре он человек ответственный и честный, настоящий депутат – умный, толковый. Готов общаться с народом, и главное, слышит народ. У него много смелых идей, но он не безрассуден. Уверен, что для нашего района именно такой депутат Госсовета и нужен».

КАКИМ БУДЕТ КРЫМ, ИЛИ ПРИНЦИП ТРЕХ «С» НОВОМУ КРЫМУ – НОВУЮ ИДЕОЛОГИЧЕСКУЮ ПЛАТФОРМУ



Большую часть своей жизни в Украине Крым фактически находился под властью 2 партий — Партии регионов и «карманной» коммунистической. Их идеология и видение будущего республики оказались провальными. Чтобы в этом убедиться, не нужно быть экспертом, достаточно выйти на улицу и посмотреть, до какого состояния эти деятели довели Крым. Сразу оговоримся, само слово «идеология» не стоит ассоциировать с коммунистическими доктами, это осталось в прошлом. На повестке дня — формирование принципиально новой стратегии развития Крыма, возрождение высоких ценностей Свободы, Справедливости, Солидарности.

Именно этот принцип трех «С» лежит в основе социал-демократической идеологии, которую исповедует Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. В один момент стало понятно, что, пока наше государство будет зажато между обанкротившимся коммунизмом и недоразвитым капитализмом, у него не может быть будущего. Культ денег, приправленный коммунистическим мышлением и вечной любовью к вождю, привел к власти олигархическую верхушку и свел на нет все задатки демократии.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ создавалась как альтернатива правящей партии. Политическая сила сформировалась в августе 2006 года путем беспрецедентного объединительного процесса. В итоге костяк СР составили 12 партий левого толка. Так что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — синтез разных взглядов и мнений.

Догма противопоказана, дискуссия — естественная жизненная среда.

Реальный, а не показной демократизм, плюрализм мнений и уважительное отношение к позиции друг друга — это не только базис социал-демократической идеологии. Сложно переоценить значение этих принципов для Крыма, в котором проживают люди разных вероиспо-

остроумии, давно называют эсеров «кремлевским проектом», «второй партией власти», «левой ногой». В реальности же практика тысячу раз уже опровергла эти обвинения. Любой непредвзятый наблюдатель имел кучу возможностей убедиться, что эсеры являются главной, если не единственной, конструктивной оппозицией в стране.

Справедливороссы постоянно поднимают вопросы, о которых другие предпочитают молчать. Например, о том, что пора прекратить порочную практику, когда государство сбрасывает с себя все социальные обязательства, возлагая их на граждан. Мол, как хотите, так и живите. Экономить бюджетные расходы нужно не на людях, которым уже дышать тяжело из-за затянутых поясов. Экономия должна коснуться, в первую очередь, олигархов, которые продолжают обогащаться за счет граждан и чувствуют себя при этом вполне хорошо.

Новый социализм, который предлагаю справедливороссы, отнюдь не отрицает рынок и частную собственность. Для этой политики неприменимо безудержное господство рыночной стихии, когда интересы капитала превалируют над интересами общества. Как показывает история, это, в конечном счете, всегда приводит к социальному взрыву и тяжким последствиям.

Россия, а теперь уже и Крым, — на пороге масштабных перемен. В такие переломные моменты истории на первый план должны выдвигаться идейные течения, которые направлены на социальный прогресс и утверждение в обществе принципа тех самых трех «С» — свободы, справедливости и солидарности. В социал-демократической среде есть на этот счет популярное выражение: «Эпоху обгоняют по левому ряду!». Сегодня мы можем говорить о том, что к такому пониманию неизбежно будет склоняться все большая часть нашего общества, а значит, впереди у СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ много работы и очень большие перспективы.

Президент Российской Федерации Владимир Путин уже давно прокомментировал итоги референдума о присоединении Крыма к России. Тогда Владимир Владимирович отметил, что Республика Крым и город-герой Севастополь возвращаются к родным берегам. Можно сколько угодно радоваться этому событию и считать, что дело сделано. Но мы, крымчане, понимаем, что одной прописки мало. Чтобы развиваться и конкурировать с экономиками других субъектов федерации, Крыму необходима новая идеология, которая стала бы дорожной картой на долгие годы вперед. Чтобы понять, какой должна быть та самая пресловутая идеология, мы продолжаем знакомить вас с политическими партиями России.

веданий, представители более 130 национальностей. Нас много раз пытались столкнуть лбами, посеять между нами зерна межнациональной розни. Но крымчане давно привыкли к спекуляциям такого рода и всегда находили пути взаимопонимания и точки соприкосновения. Одной из таких объединяющих точек может стать СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Ведь в основе партийной идеологии — компромисс.

По большому счету именно компромиссную политику оппоненты СР считают основанием для расклейивания разного рода ярлыков. Привластные политологи, соревнуясь в

таком же СР так страшит и раздражает политических оппонентов? Прежде всего — своим конструктивом и решительностью. Они не критируют ради критики, а постоянно оказывают давление на власть, вносят конкретные предложения и альтернативные проекты. Именно СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ первой подняла вопрос о выводе экономики из офшора. Повестку дня партии не оставляют инициативы по борьбе с бюрократией и коррупцией, введению справедливого налога на роскошь, ужесточению ответственности коррупционеров и членов их семей.

СР СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

СОЗДАЕМ СПРАВЕДЛИВУЮ РЕСПУБЛИКУ ВМЕСТЕ!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
обращается к своим избирателям с просьбой
помочь в разработке программы партии

НАМ ВАЖНО ВАШЕ МНЕНИЕ!

Обращение/предложение

Адрес в пгт. Раздольное: ул. Ленина
(бывший офис магазина «Фараон»).

(ФИО)
E-mail: sr razdolnoe@mail.ru; www.krym.spravedlivo.ru

от кого: